

Seduta 21 Gennaio 1941  
Ordine del Giorno

- 1° Verbale riunione precedente
- 2° Nuovi Soci
- 3° Relazione del Presidente
- 4° Succidio della Presidenza General
- 5° Sei fai Alpi Marittime
- 6° Coppa Klendgen
- 7° Attività invernale
- 8° Varie

Sono presenti:

On. F. Acquarone Presidente. Doniziani Geom.  
Filipp - Prof. Puvionelli - Geom. Pizzaggi On.  
C. Guardalfo - Senesi Donnicio - Segretario  
Laguro - Oella Stefano

Il Presidente legge il ~~comunicato~~ saluto  
urgente ai nuovi soci. Poi ordina  
un minuto di silenzio dopo di che rivolge  
un ~~comunicato~~ saluto alle memorie dei  
nostri soci caduti nel compimento del proprio  
dovere sui campi di battaglia dell'Albania  
Dott. Augusto Arnesio - C. M. Alberto Pogliana  
si passa quindi all'ordine del giorno

- 1° Verbale Riunione precedente

Se ne da lettura e viene senz'altro approvato

2. Nuovi soci: si approvano l'ammissione dei seguenti soci:

Imperia: Ostuni: Rossi Andrea e Sarro, Pionelli  
Dott. Leonardo (trapasso di Leg. di Guon)

Aggregato: Lasso (Chio)

Gen. Ord.: Novaro Mario - Novaro Felice  
Marcelli Paolo - Dequarum Paul

Gen. Aggreg.: Oranger August - Bonelli Georg

Gen. Ordini: Corti Marcello

Aggreg.: Virda Luca - Marulli August

Martino Mauro - Bruni Gian-  
franco - Viale Giuseppe

San Remo: Aggreg.: Rusconi Paride - Scattini Rosina

Gen. Ord.: Calvino Italo

Gen. Ord.: Ruschena Edovardo

Ventimiglia: Gen. Ord.: Pileri Lorenzo

3. Relazione del Presidente: Dopo aver spiegato i motivi per cui non si è indetta l'Assemblea Generale per l'esercizio 1940 - passa a enumerare le manifestazioni alpinistiche sia individuali che collettive. È tenuto presente le restrizioni per l'accesso alle Dolci Marittime - e la mancanza di molti soci richiamati alle armi - si deve pertanto riconoscere che la nostra Sezione ha

svolto una discreta attività, riconosciuta anche  
dalla conf. Sede federale.

4° - sussidio Sede Centrale. Il Presidente <sup>comunicando</sup> che,  
in seguito al suo interessamento, ha ottenuta  
dalla conf. S. C. un sussidio di Lit. 4000. Del  
Consiglio nel prendere nota con compiacimen-  
to ed ~~adeguatamente~~ ringraziato il Presidente per la sua  
opera sempre così attiva per la Sezione; propone  
la ripartizione di detta somma nel modo se-  
guente; Lit. 500 alle Sei. bai - Lit. 1500 per la  
promossa manifestazione della folla Klugeor  
Lit. 500 per le sottoscrizioni di S. Remo - Lit. 500 per  
le sottoscrizioni di Ventimiglia - Somme che dovran-  
no essere staccate non appena se ne presen-  
terà il bisogno a disincassati Lit. 1000 a disposizione.

5° - Sei. f.oi. Delfi Marittima. <sup>il Presidente</sup> Spiegare i motivi per cui que-  
st'anno le Sei. bai non può svolgere quell'at-  
tività che sarebbe nell'intenzione di ogni asso-  
ciato - motivi adovarsi che non si debbono por-  
tare a carico dell'associazione ~~ma~~ <sup>ne</sup> ai dirigenti,  
ma bensì alle restrizioni imposte per  
i luoghi in cui l'attività sciistica dovrebbe  
svolgersi come pure per le <sup>difficoltà</sup> ~~ragioni~~ <sup>di viaggi di trasporta-</sup> ~~che~~  
ostacolano gli sciatori in quei luoghi.  
Esporre ancora l'accordo con le Sei. Vicini per

Se possono esse mettere a disposizione ogni stanzetta  
per andare a Mandatica o all'Isola di Noia.

Inoltre si decide di chiedere ogni lunedì una credenza  
triale con il ribasso del 50%. purchè ne possano  
usufruire quei ricattati che volessero ricorrere  
a Lurione partendo nel pomeriggio del sabato.

6° Coppa Kludger - Si stabilisce di effettuare le gare  
nell'ultima domenica del prossimo mese di marzo  
e si nomina la commissione per stabilire le modali-  
tà ed il programma dei seguenti soci:

Dall. Bigio Stefano - Filippo Viale - Deulle Stefano  
e Pominoni Giovanni Filippo.

7° Attività Invernali - Tale sia che è stato riferito  
per lo Sci. Cai.

8° Verve. Il Presidente propone ed il consiglio ap-  
provva che dal sussidio arabo della nostra

L. C. si debbano prelevare L. 500 p. acquisto  
di nuovi volumi per la Biblioteca.

Il Presidente riferisce sullo stato dei nostri  
rifugi e sulle riparazioni che si renderanno  
necessarie per metterli in piena efficienza.

Si dà incarico al Geom. Pettaggi di compilare  
una relazione non appena sarà possibile  
dello stato in cui si trova il Rifugio delle Mura-  
viglia dopo il soggiorno del Graf.

In base alle relazioni si potrà erogare do-  
manti all'esp. S. C. finché sia a noi erogato  
un sussidio per le rifugiati che necessitano  
Non essendo altre pratiche da svolgere si chiude  
la seduta

Il Segretario  
Luparelli

Il Presidente  
Mazzanti

12 Aprile 1941  
Ordine del Giorno

- 1° Verbale Seduta Precedente.
- 2° Nuovi Soci
- 3° Attività: escursioni primaverili
- 4° concessione Servizio Buffer nella Sede Sociale al No-  
stro Socio Eliseo Duranti.
- 5° Rifugi
- 6° Iscrizioni
- 7° Designazione del Reggente Straordinario della Sezio-  
ne in sostituzione del Presidente e del V. Pre-  
sidente richiamati alle Ann.

Sono presenti:

dir. J. Acquarone Presidente - Giom. S. P. Maggi.  
Commissari Giom. J. - Ruzetti Dario - Pioncelli Cost  
Vicelli Stefano - presiglieri